



В Московской области двое местных жителей задержаны по подозрению в пособничестве в совершении побега из изолятора временного содержания



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в пособничестве к совершению побега пяти человек из-под стражи (ч.5 ст.33 ч.2 ст.313 УК РФ).

По данным следствия, 6 августа, совершив побег из ИВС ОМВД России по г. Истре пять обвиняемых прибыли к своему знакомому в г. Лобня, который содействуя им в побеге из-под стражи, передал денежные средства, мобильный телефон и предметы бытового использования. В дальнейшем на протяжении суток сбежавшие проживали на территории его домовладения, с целью недопущения задержания сотрудниками правоохранительных органов по «горячим следам».

Далее, двое из сбежавших по средством телефонной связи обратились ещё к одному знакомому, который также оказал им содействие в побеге из-под стражи и перевез их в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

квартиру, расположенную в г. Подольске, где они находились до момента задержания.

Следствие обращается к гражданам и предупреждает о привлечении к уголовной ответственности в случае пособничества в совершении преступления Александром Мавриди и Александром Бутнару, которые обвиняются в совершении тяжких и особо тяжких преступлений и до настоящего времени скрываются от следствия. В связи с чем предлагаем добровольно, во избежание привлечения к уголовной ответственности, сообщить в правоохранительные органы любую значимую для следствия информацию.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1600657>